
Spiker:
Ogranak Srpske akademije nauka i umetnosti u Nišu dodelio je dve nagrade za najbolje radove na
12. Međunarodnoj konferenciji studentskih projekata Anđeli Antić i Danilu Đorđeviću. Nagrade je
dobitnicima uručio akademik Ninoslav Stojadinović inače, predsednik ogranka Srpske akademije
nauka i umetnosti u Nišu.
 Reporter: 
Ogranak SANU u Nišu dodelio je dve nagrade za najbolje radove na 12. Međunarodnoj
konferenciji studentskih projekata a nagrađeni su Anđela Antić student Elektronskog fakulteta u
Nišu čiji je rad proglašen najboljim od strane recenzenata. Nagrađen je i Danilo Đorđević, takođe,
sa Elektronskog fakulteta Univerziteta u Nišu za rad sa najboljom praktičnom realizacijom. 
Anđela Antić, student Elektronskog fakulteta: 
Nagradu sam dobila za svoj rad "Utisci metode izračunavanja korelacije na performansama
algoritama mašinskog učenja" i to je u suštini rad gde sam ja baš kao što i sam naziv kaže, na
nekoliko različitih metoda mašinskog učenja pokazala kako, kakav je uticaj metode izračunavanja
korelacije, da li ona poboljšava njihove performanse ili ne. Tako da sam za taj rad dobila nagradu.
Ta nagrada mi dosta znači zbog toga što mi daje podstrek da radim, da se trudim, da još
istražujem. 
Reporter: 
Novčane nagrade dobilo je još pet studenata Elektronskog fakulteta koji će to iskoristiti za dalje
usavršavanje.
Tamara Mitić, student Elektronskog fakulteta: 
Nisam razmišljala ali verovatno za unapređenje svoje IT opreme i za neke tako tehničke stvari
koje su malo tako skuplje, a ovako može da nam se pomogne da to priuštimo sebi. 
Reporter: 
Nagrade je dobitnicima uručio akademik Ninoslav Stojadinović predsednik ogranka SANU u Nišu. 
Akademik Ninoslav Stojadinović, predsednik ogranka SANU u Nišu:
Moje zadovoljstvo je naravno što smo nešto tako u Srbiji uradili, ali mi smo ograničeni na ovaj
region. Takođe, zadovoljstvo što ništa zaostaju ovi studenti za beogradskim, naprotiv. Možda ima i
nekih prednosti i poslednja stvar, kod nas su oblasti ravnomerno zastupljene. U Beogradu je moda
par oblasti i ono što posle druge treće godine ide u inostranstvo. Tako da zadovoljan sam, izuzetni
su rezultati, vidim da su i studenti zadovoljni. Mi moramo, moramo bazično iz fundamenta da naš
stav promenimo prema mladim ljudima i prema, mi pričamo o odlascima napravimo jednu
promociju u Palati Srbija, nije to dovoljno, mora iz baze da krene. 
Reporter: 
Preko 70 studenata apliciralo je za nagrade i stipendije.
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